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ПОДАТКОВЕ СТИМУЛЮВАННЯ ТА ПРАВОВІ АСПЕКТИ 
РОЗВИТКУ АГРОБІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 

У тезах розглянуто роль податкових інструментів у стимулюванні розвитку аграрного бізнесу в Україні. 
Проаналізовано податкові механізми підтримки ефективного використання земель, галузей тваринництва, 
інноваційних та цифрових технологій. Визначено основні проблеми застосування податкового законодавства, 
стандарти ЄС та міжнародні підходи до податкового стимулювання агропідприємств. 

Механізми податкового стимулювання земельних ресурсів є важливим інструментом 
державної політики у сфері агробізнесу. Зокрема, земельний податок та пільги для 
фермерських господарств стимулюють ефективне використання земель та відновлення 
ресурсного потенціалу після воєнних дій [1, с. 32]. Податкові стимули сприяють концентрації 
земель у високоефективних господарствах і зменшенню ризиків неконтрольованого 
використання земельних ресурсів. 

Стратегічний розвиток агробізнесу значною мірою залежить від застосування 
податкових інструментів. Податкові пільги для інвестицій у переробку продукції, логістику 
та впровадження інноваційних технологій дозволяють підвищувати конкурентоспроможність 
продукції та створювати високу додану вартість [2, с. 45]. Спеціальні режими оподаткування, 
включно зі спрощеною системою для малих фермерських господарств, стимулюють розвиток 
малого та середнього бізнесу, забезпечують інтеграцію у ланцюги доданої вартості та 
сприяють економічній стійкості сектору. 

У сфері тваринництва податкове регулювання забезпечує продовольчу безпеку та 
соціально-економічну стабільність сільських територій. Цільові пільги та субсидії сприяють 
модернізації виробничих потужностей, оновленню парку техніки та підвищенню доступності 
молочної та м’ясної продукції для населення [3, с. 12]. 

Гармонізація національного податкового законодавства з нормами ЄС є ключовою для 
інтеграції українських агропідприємств у європейський ринок. Впровадження стандартів 
сталого розвитку та сертифікації «зеленої» продукції потребує відповідних податкових та 
фіскальних стимулів [4, с. 27]. Податкові інструменти у сфері екологічно орієнтованих 
проектів сприяють збереженню природних ресурсів та розвитку ринків органічної продукції. 

Цифровізація податкового обліку у аграрному секторі дозволяє підвищити прозорість 
фінансових потоків, оптимізувати адміністрування податків та зменшити ризики спорів з 
податковими органами [5, с. 18]. Використання електронних сервісів та ERP-систем сприяє 
своєчасному нарахуванню податкових зобов’язань і ефективному контролю за використанням 
державних податкових пільг. 

Етико-правові засади податкового консультування в агробізнесі є важливим елементом 
забезпечення дотримання законності, прозорості та добросовісності платників податків. 
Гуманістичний підхід до податкового консультування сприяє формуванню лідерського 
потенціалу та розвитку професійної культури у сфері податкового права [6, с. 56]. 

Підсумовуючи, податкове стимулювання агропідприємств та правове регулювання 
галузі є важливим інструментом забезпечення економічної стійкості, інноваційного розвитку 
та інтеграції України у європейські стандарти сталого розвитку. Розробка та імплементація 
ефективних податкових механізмів сприятиме підвищенню довіри до податкових органів та 
зміцненню верховенства права у сфері публічних фінансів. 
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МОВНИЙ АСПЕКТ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОГО 
АГРАРІЯ: ДОСВІД ФРАНЦІЇ 

У тезах розглянуто значення іноземних мов у професійній підготовці сучасного аграрія крізь призму 
досвіду французької освітньої системи. Проаналізовано особливості інтеграції мовної підготовки в аграрну 
освіту та окреслено можливості адаптації цього досвіду в українських закладах вищої освіти. 

Сучасний аграрний сектор функціонує в умовах глобалізації, міжнародної співпраці та 
євроінтеграційних процесів, що зумовлює потребу у фахівцях, здатних ефективно 
комунікувати іноземними мовами. Володіння іноземною мовою є важливою складовою 
професійної компетентності аграрія, оскільки забезпечує доступ до сучасних наукових 
досліджень, інноваційних технологій та міжнародних проєктів. 

Франція як одна з провідних аграрних країн Європи має розвинену систему аграрної 
освіти, у якій мовна підготовка інтегрована в професійні дисципліни. Французька модель 
поєднує фундаментальну теоретичну підготовку, практичне навчання та активне 
використання іноземних мов у фаховому контексті. Особливе значення надається 
стажуванням, програмам академічної мобільності та участі студентів у міжнародних 
проєктах, що сприяє формуванню комунікативних і міжкультурних компетентностей. 

Важливою рисою французької освітньої системи є використання інтегрованого 
підходу до навчання, за якого іноземна мова виступає не лише об’єктом вивчення, а й 
інструментом опанування професійних знань. Це дозволяє майбутнім аграріям ефективно 
працювати з фаховою термінологією, науковими джерелами та технічною документацією. 

Найвідомішим представником цієї системи є AgroParisTech – провідна французька 
вища школа в галузі агрономії, наук про навколишнє середовище та харчових технологій. 
Цей заклад демонструє інноваційний підхід до інтеграції мовної підготовки в професійну 
освіту аграріїв. Студенти отримують не лише глибокі знання в галузі сільського 
господарства, але й розвивають комунікативні навички, необхідні для роботи в міжнародному 
середовищі [1]. 

Французька мова відіграє помітну роль у міжнародній аграрній торгівлі, науковому 
співробітництві та освітніх програмах Європейського Союзу. Її знання підвищує 
конкурентоспроможність випускників аграрних закладів освіти на ринку праці та розширює 
можливості професійної реалізації. 

Адаптація французького досвіду в українських аграрних закладах вищої освіти може 
передбачати впровадження професійно орієнтованих мовних курсів, інтеграцію мовної 
підготовки у фахові дисципліни, розвиток міжнародного партнерства та участь студентів у 
програмах академічної мобільності. Реалізація таких підходів сприятиме формуванню 
конкурентоспроможного аграрія, здатного ефективно діяти в умовах сучасних глобальних 
викликів. 
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